

井冈山政府漆黑近百墓碑

有关官员称,“每年都有不少领导上井冈山,这些坟墓比较扎眼”

江西省井冈山市一李姓市民日前反映,清明将至,他前往井冈山石市口一处墓地给母亲扫墓时发现,翠柏相映、用精美瓷砖砌成的近百块墓碑,全部被市政府雇人用油漆胡乱涂抹成黑色。

市政府发出整治通告

该李姓市民称,这片墓地已存在多年,而且办过有关手续,但近百个墓碑都被任意地、毫无章法地抹黑了。4月3日,井冈山市政府

委托的民政局一名吴姓科长承认,确实存在上述情况。他说,从2006年10月开始,市政府通过井冈山电视台和张贴广告的方式,发出了墓葬整治方案的通告。

吴科长说,这次整治涉及的坟墓数有2000多个,措施包括迁坟、植树遮挡和油漆。迁一座坟补助300元,自行敲掉坟头的补助100元,其他的则由政府提供树苗或雇工油漆墓碑。此次被刷上黑漆的墓碑,则有数百个。

市政府认为此举合法

吴科长解释说,此次整治行为符合法律规定,根据《殡葬管理条例》,不能在公路主干线两侧,乱改乱建坟墓,“每年都有不少领导上井冈山,这些坟墓位于国道和铁路两侧,看到比较扎眼”。

井冈山市政府办一名王姓秘书补充说:“省里提出:在太井(太和到井冈山)高速公路和319国道等交通干线

沿线,要搞‘致富路、景观路、生态路’,倡导文明新风。”

但李姓市民称,这片墓地距离高速公路的直线距离至少3公里,中间隔着一个厂区、一条319国道和一片宿舍区。

井冈山市尹副市长则表示,从4月4日开始,他们对群众反映的情况进行善后处理,“政府仍然鼓励大家迁坟,实在不行,就用水泥把黑漆掩盖掉”。

据《南方周末》报道

高一男生正洗澡 女教师闯入观看

4日,西安凤城一路一所中学的高一男生反映,当他们洗澡时,学校一名50多岁的女教师竟然掀开窗帘看了好长时间。他们让老师出去,没想到女老师居然说,“这有什么……”

这名男生讲,他们宿舍有七八名男生,学校保教部一名50多岁的女教师,经常晚上过来检查宿舍,有时他们没有穿好衣服,老师就进来了。还有两三次,他们正在里面洗澡,这名女老师竟然掀开窗帘看了好长时间。

这名女教师说,有时学生在洗澡时互相打闹,自己只是想阻止他们,可能没考虑那么多,“这没什么,就看你怎么想了……” 《华商报》供稿

“招600名教师赴美任教”可能有诈

据新华社电 针对近日有媒体关于北京某公司经由“美国华文教育基金会”授权,将招聘600名对外汉语教学辅导员赴美国任教的报道,教育部有关部门5日提醒应审慎对待此项目。

教育部有关部门指出,经与我驻美使馆教育处联系,至今尚未查询到任何有关“美国华文教育基金会”的信息,因此对该基金会的存在表示质疑。据了解,美国学校接受一名教师有着复杂的程序和大量的工作,美国几乎没有一家机构有能力从签证和学校落实上,能在一年内安排600名教师到美任教。

教育部有关部门提醒应聘者,在报名和参加考试时,应认真查询有关资料和信息。

当场祛除 不留痕迹

疤痕

治疗费一律100-600元

美国最新高能数码祛疤仪快速祛除:疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,随治随走,无痛,不影响工作和学习,不影响工作和生活。
电话:025-84213658
新街口丰盛路27-1号白下医院二楼南侧荣生专家门诊

“最牛拆迁工”徒手爬危墙

为省钱,广东湛江一栋43米高楼全手工拆迁



工人爬上断墙重新系上钢缆

4月2日,网上出现一组反映广东湛江市百园路龙珠大厦的拆迁照片,工人们因为在没有任何保护措施的情况下爬上20米高的倾斜危墙,被网友们称为“史上最牛拆迁工人”。

“随着山崩地裂般的一声巨响,一堵墙轰然坠地,刹那间灰尘从地面冲天而起……”4月2日,网友“韦儿”在《龙珠大厦危险拆迁幕幕惊魂》的帖子中描述龙珠大厦4月1日拆迁的情景。

从图片上可以看到,拆迁工人在只戴一顶安全帽的情况下,艰难地在最后一堵高墙上攀爬,没有安全绳,也看不到其他工程机械,韦儿说工人要爬上去接驳钢缆,以便把墙拉倒。

43米高的龙珠大厦周围是高密度住宅区,湛江网友认为,人工拆除不仅威胁拆迁工人生命安全,而且严重影响了环境。

负责拆迁的湛辉拆迁有限公司杨经理表示,人工拆迁一是“怕爆破影响周边楼房与市民安全”,二是“实施爆破起码要70万元以上,人工拆除比爆破省很多费用”。

《南方都市报》供稿

“拒绝国人与老外同乘电梯”

上海一办公楼被指“歧视同胞”

上海市民付小姐4月1日在漕河泾工业园区内,被人强行赶下还未乘满人的电梯,只因当时电梯里的乘客是外籍人士。付小姐认为漕河泾工业区物业公司有歧视国人的嫌疑。

被强行阻止乘电梯

4月4日,付小姐回忆说,她1日到漕河泾工业园区一座办公楼,和一群老外一起走进电梯时,开电梯的中年妇女拒绝记者与外籍游客同乘电梯。

付小姐说,经过数分钟僵持,电梯管理员勉强让付小姐重新上了电梯,却反复指责付小姐坏了规矩,要害她被“炒鱿鱼”。

4日下午14时30分左右,记者来到付小姐指认的办公楼电梯,正巧碰到一批外籍游客。与付小姐的遭遇相同,开电梯的中年妇女拒绝记者与外籍游客同乘电梯。

“外宾优先可理解”

位于该办公楼五楼的漕河泾西区物业管理部主任金先生称,该办公楼的物业管理同时归属冠生园置业

有限公司和漕河泾某工业园区,冠生园置业是业主。

金先生称,该楼一至三楼现在被上海奇采丝织有限公司租用,奇采公司的经营业务是丝绸,因其价格偏高,主要客户是外籍人士,“一般中国人买不起”,所以电梯给外国人优先使用也可以理解。

金先生还表示,物业去年4月专门和奇采公司签订了一份“电梯管理和服务协议”,其中第二条明确指出“漕河泾工业公司同意在中外客户同时使用电梯时,可以根据礼让原则,让外宾先使用”。 新民

警方搜出“小姐培训手册”

山东淄博一老鸨要求手下先要改名字

日前,山东淄博张店警方捣毁了一个色情服务窝点,警方在搜查过程中发现了一本“小姐”培训手册。

3月下旬,张店警方接到举报,称淄博汽车总站东侧某宾馆夜间不断接到女人电话,询问是否要“按摩”等性服务,并有“小姐”到房间聊天。3月27日晚,张店公安分局民警在该宾馆一房间内,当场查获一对正在嫖娼卖淫的青年男女。经营洗浴中心的女老板李某也被抓获。

警方在李某住处查获了两本笔记本,上面详细记载了李某对招募的“小姐”上岗前培训的内容,如:“要改个好名字,把真名字改成‘小淘

气、小可爱’等很娇气的爱称。要随时总结,要搞到‘客户’的真实个人资料,比如,职业、喜好、单位等,对老板级人物,要尽可能地讨好他们,赢得他们的好感,和这些人接触,你的人生价值每天都在升值。随时推销自己,要学会含蓄、礼貌,不能让客户讨厌你。不能‘挣死钱’,要做机灵鬼,嘴巴甜甜的,任何时候不要耍了要小费,聊天也要收钱,时间就是金钱。”

记者注意到,这本笔记本上还记载了很多人的姓名、工作单位、职业、联系电话等,据民警介绍,这些人都是李某为“小姐”发展的固定客户。 《齐鲁晚报》供稿

八岁娃跳下粪坑钻出火海

家中已成火海,独自在家8岁男孩付睿面临灭顶之灾。走前门,已被父母出门前锁死了;跳院墙,三米多高的院墙让小睿难以逾越。危急时刻,小家伙跳进粪坑,找到了唯一的生路……

昨天下午6时,记者赶到山东青岛市张店镇高家村时,乡亲们正在帮付睿家盖房。孩子的父亲付顺林说,3日晚9时许,妻子到厂里给他送饭,一名乡亲骑着自行车赶来报讯:“你家里着火了!”妻子一下瘫坐在地上,她出门时将8岁的孩子锁在了院子里,而院墙有三米多高。

夫妻俩哭喊着赶回家,乡亲们正在灭火,5间大瓦房的

房顶已经烧没了,他们大声呼喊着自己的儿子。“爸爸,我在这里。”一名邻居拉着小睿走过来。

付睿回忆说,当时他正在屋里看电视,突然“砰”的一声传来,电视屏幕炸成碎片,火苗冒出来,顺着电线蹿上房顶,屋里很快充满了浓烟。付睿跑出屋,发现大门被锁死了,他突然想起茅房里有个通往院外的小洞,父亲曾经从这个洞将粪便掏出去。

付睿跳进粪坑后,用铁锹使劲地撞击掏粪口的小铁门,5分钟后,铁门被砸开了,浑身沾满粪便的付睿扒着坑沿,从洞口爬出了院子。

《青岛早报》供稿

大连奇男子眼睛吹灭蜡烛



张兴全表演眼睛吹灭蜡烛

大连文武学校教师张兴全日前将耳朵拉汽车,眼睛吹蜡烛等绝活申报了世界吉尼斯纪录。

三分钱换来一身绝活

今年40岁的张兴全练绝活已经30多年了。张兴全七八岁时,看到一名80多岁的老人表演手掌劈砖,他就给老人买了一根3分钱的冰棍,老人很感激,随后收下张兴全为徒,用一年多时间,偷偷教给他绝活。

凭着好奇和兴趣,张兴全一直没有中断练功。在他十多岁时,经过四五年练习,在踩碎了上万个鸡蛋后,他终于能成功地站在了生鸡蛋上,如今甚至能踩在鸡蛋上拉火车。

三年前出山全国巡演

张兴全直到2004年起

在各地表演肚皮吸碗拉汽车、耳朵拉汽车、拉火车、脚踩鸡蛋拎水等绝活,今年年初,他应邀参加了央视三套《正大综艺吉尼斯中国之夜》节目,用肚皮吸碗拉动汽车行进10米,一举创造了吉尼斯纪录。

张兴全日前还向记者表演了用眼睛吹蜡烛、眼睛吹水的绝活。他戴上一副特制的水镜:水镜镜片上穿两个孔,然后用胶皮管密封接出来,只见他戴上水镜后一憋气,放在水瓶中的胶皮管就开始冒气泡,气泡越来越多,溢出瓶子。在一张小方桌上,张兴全点了26根蜡烛,然后用同样的水镜接胶皮管,蜡烛的火焰在胶皮管所到之处被个个吹灭。

《大连晚报》供稿

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗

效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:南京025-81614311徐州0516-83900256安徽0551-3799843中国脑萎缩网网址:www.naoweisuo.com

不开刀“三合疗法”治疝气

南京广济专家门诊是一所多年汇集众多专家的门诊,三楼疝气康复中心引进国家最新研究成果“NOE生物因子”,通过NOE活性因子输入疝环,起到疝环肌肉组织缔结增生、收缩疝环,结合疝气袋外敷包扎,防止疝内容物脱出,促进疝环加快闭

合。内服疝气专用药增强腹股沟韧带紧张性,收复疝囊。最终疝环全闭合达到治好的目的。十多年临床及众多患者的验证,本疗法是当今不开刀治疝气理想的选择,得到科学规范治疗,才能达到标本的疗效,随治随走。节假日不休。电话:025-83342556

专业治疤痕

4月1日-18日特邀资深疤痕专家亲诊,治疗费半价。南京中医药大学临床医学院引进美国非手术疤痕修复技术及专业祛疤设备等,对不同时期的疤痕采用不同的治疗方法,克服了疤痕传统治疗中凹凸不分、

针对性不强的弊端。专治:创、烧、烫伤疤痕、术后疤痕、腋疤;青春痘、痤疮疤痕;疤痕疙瘩、增生性疤痕;文身等,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。025-83765817南京中央路278号乘1、28、33路许府巷下